
A gyerekek els® állításai közül 
sak egy lehet igaz, mert azok páronként ellentmondóak. Ezért a második állítások

közül pontosan kett® igaz. Mivel A és C második állítása is ellentmondó, ezért közülük az egyik hamis, tehát B második

állítása biztosan igaz. Ebb®l következik, hogy B-nek az els® állítása is igaz. Tehát B fogta a legtöbb halat. Ebb®l az

is következik, hogy C második állítása is hamis, vagyis A második állítása igaz, azaz C fogta a legkevesebb halat.

Összefoglalva megállapíthatjuk, hogy C mindkét állítása hamis, B mindkét állítása igaz, és A els® állítása hamis, a

második pedig igaz.
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